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1. Δηλώσεις Εκπροσώπων του Διοικητικού Συμβουλίου  

(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007) 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της SPRIDER STORES A.E.:  

1. Aθανάσιος Χατζηιωάννου του Δωρόθεου, κάτοικος Ανθούσας Αττικής, οδός Σύρου αρ. 
1, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου  

2. Χαράλαμπος Ξυλούρης του Εμμανουήλ, κάτοικος Αμαρουσίου Αττικής, οδός Λέρου 
αρ. 7 – 9, Διευθύνων Σύμβουλος  

3. Βασίλειος Τσίγκανος του Παναγιώτη, κάτοικος Μελισσίων Αττικής, οδός Αγίας Μαρίνας 
αρ. 37, Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, 

υπό την ως άνω ιδιότητά μας, ειδικώς προς τούτο ορισθέντες από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «SPRIDER STORES ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ-ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ», (εφεξής η «Εταιρία» ή 
«SPRIDER STORES») δηλώνουμε και βεβαιώνουμε με την παρούσα ότι εξ όσων 
γνωρίζουμε :  

(α) οι εξαμηνιαίες ατομικές και ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 
SPRIDER STORES Α.Ε. για την περίοδο 01/01/2008 – 30/06/2008, οι οποίες καταρτίσθηκαν 
σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης απεικονίζουν 
κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα 
αποτελέσματα του Ομίλου και της Εταιρίας, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται 
στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 
έως 5 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αποφάσεων του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  

(β) η εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις 
πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007 και 
των κατ’ εξουσιοδότηση αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  

 

Ανθούσα Αττικής, 21 Αυγούστου 2008 

Οι βεβαιούντες,  

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. Ο Διευθύνων Σύμβουλος Το Μέλος Δ.Σ. 

   

   

Αθανάσιος Χατζηιωάννου Χαράλαμπος Ξυλούρης Βασίλειος Τσίγκανος 

ΑΔΤ ΑΑ 926225 ΑΔΤ ΑΕ 091067 ΑΔΤ ΑΕ 012521 
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2. Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης  

Προς τους μετόχους της «SPRIDER STORES ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ-ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ» 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε τον συνημμένο ισολογισμό της «SPRIDER STORES ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ-ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ» (η «Εταιρεία»), καθώς και τον ενοποιημένο 
ισολογισμό της Εταιρείας και των θυγατρικών της (ο «Όμιλος») της 30ης Ιουνίου 2008, τις σχετικές 
καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου 
που έληξε αυτήν την ημερομηνία καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν 
την ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας 
οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την 
κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με 
τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση («ΔΛΠ 34»). Δική μας 
ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής 
πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης  

Διενεργήσαμε την επισκόπηση μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 
Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που Διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής 
Μονάδας» στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη 
διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 
οικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών 
επισκόπησης. Το εύρος μίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από έναν έλεγχο που 
διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και επομένως, δεν μας δίδει την δυνατότητα 
να αποκτήσουμε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα 
οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 

Συμπέρασμα Επισκόπησης 

Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας 
οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, 
από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων  

Πέραν της ανωτέρω ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης επισκοπήσαμε και τα υπόλοιπα στοιχεία της 
εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού του 
Νόμου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαμε ότι η 
εν λόγω έκθεση περιλαμβάνει τα στοιχεία και τις πληροφορίες που προβλέπονται από τον Νόμο και τις 
Αποφάσεις και είναι συνεπής με την συνημμένη οικονομική πληροφόρηση. 

Αθήνα, 27/8/2008 

Ο Ορκωτός  
Ελεγκτής Λογιστής 

 Ο Ορκωτός  
Ελεγκτής Λογιστής 

  
 

 

Βασίλης Καζάς  Παύλος Στελλάκης 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 13281  Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 24941 
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3. Εξαμηνιαία Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου 

της εταιρίας 

«SPRIDER STORES Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ - ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ» 

επί των ενοποιημένων και εταιρικών Οικονομικών Καταστάσεων 

της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008 

Η παρούσα Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου η οποία ακολουθεί (εφεξής 
καλουμένη για λόγους συντομίας ως «Έκθεση»), αφορά στην χρονική περίοδο του 
Α΄εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης 2008 (01/01/2008 – 30/06/2008) και συντάχθηκε και είναι 
εναρμονισμένη με τις σχετικές διατάξεις του νόμου 3556/2007 (ΦΕΚ 91α/30.4.2007) και τις 
επ’ αυτού εκδοθείσες αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς .  

Η παρούσα Έκθεση εμπεριέχει κατά τρόπο σύντομο πλην όμως ουσιαστικό όλες τις 
σημαντικές επιμέρους θεματικές ενότητες, οι οποίες είναι απαραίτητες, με βάση το ως άνω 
νομοθετικό πλαίσιο και απεικονίζει κατά τρόπο αληθή όλες τις σχετικές αναγκαίες κατά νόμο 
πληροφορίες, προκειμένου να εξαχθεί μια ουσιαστική και εμπεριστατωμένη ενημέρωση για 
την δραστηριότητα κατά την εν λόγω χρονική περίοδο της Εταιρίας SPRIDER STORES A.E. 
(εφεξής καλουμένη για λόγους συντομίας ως «Εταιρία» ή «SPRIDER STORES») καθώς 
και του Ομίλου. Στον Όμιλο περιλαμβάνονται οι ακόλουθες εταιρίες:  

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
ΕΔΡΑ-
ΧΩΡΑ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΣΧΕΣΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

SPRIDER STORES A.E.  Ελλάς Μητρική Μητρική 
FASHION LOGISTICS A.E. Ελλάς 24,50% Άμεση 
SPRIDER BULGARIA ΜΟΝ ΕΠΕ Βουλγαρία 100,00% Άμεση 
SPRIDER DOOEL ΜΟΝ ΕΠΕ (ΠΓΔΜ) ΠΓΔΜ 100,00% Άμεση 
SRPIDER STORES SRL Ρουμανία 100,00% Άμεση 
SPRIDER HELLAS DOO BEOGRAD Σερβία 100,00% Άμεση 
SPRIDER STORES (CYPRUS) LIMITED  Κύπρος 100,00% Άμεση 
SPRIDER STORES POLSKA S.p.z.o.o. Πολωνία  100,00% Άμεση  

Η παρούσα Έκθεση, συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις του άρθρου 5 
του Ν. 3556/2007, συνοδεύει τις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της αυτής περιόδου 
(01/01/2008 – 30/06/2008) και περιλαμβάνεται αυτούσια μαζί με τις εν λόγω καταστάσεις 
καθώς και τις δηλώσεις των μελών του Δ.Σ. στην εξαμηνιαία οικονομική έκθεση που αφορά 
στο πρώτο εξάμηνο της χρήσεως 2008. 

Οι θεματικές ενότητες της Εκθέσεως και το περιεχόμενο αυτών έχουν ως ακολούθως: 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1 

1.  Σημαντικά Γεγονότα Πρώτου Εξαμήνου 2008 

Η αναπτυξιακή πορεία του Ομίλου συνεχίστηκε δυναμικά και κατά το πρώτο εξάμηνο της 
χρήσης 2008, με τα βασικά οικονομικά μεγέθη και το δίκτυο καταστημάτων να σημειώνουν 
σημαντική άνοδο.  

Επιπλέον εντός του 2008 η Εταιρία διείσδυσε σε μία ακόμη γεωγραφική αγορά, αυτή της 
Πολωνίας, όπου ιδρύθηκε νέα θυγατρική εταιρία με την επωνυμία SPRIDER STORES POLSKA 
Sp.z.o.o., με έδρα την Βαρσοβία και μετοχικό κεφάλαιο ύψους 50.000 PNL. Ο Όμιλος κατέχει 
το σύνολο του μετοχικού κεφαλαίου της ως άνω εταιρίας.  
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Κατά την περίοδο 01/01/2008 – 30/06/2008 ο Όμιλος ενισχύθηκε με 15 νέα σημεία πώλησης, 
εκ των οποίων 11 καταστήματα στην Ελλάδα και 4 στο εξωτερικό. Ειδικότερα, όσον αφορά 
την Ελλάδα, νέα καταστήματα εγκαινιάστηκαν σε Ερμού, Παιανία, Μαρκόπουλο, Κερατσίνι, 
Σαλαμίνα, Κω (δύο καταστήματα), Καρδίτσα, Λάρισα, Θεσσαλονίκη και Κομοτηνή.  

Αναφορικά με το εξωτερικό, εγκαινιάστηκαν συνολικά τέσσερα νέα καταστήματα σε Πόζναν 
Πολωνίας, Οράντεα και Άραντ Ρουμανίας και Βάρνα Βουλγαρίας. Ως εκ τούτου την 
30/06/2008 το δίκτυο καταστημάτων του Ομίλου αριθμούσε 81 καταστήματα, εκ των οποίων 
68 σημεία πώλησης βρίσκονται στην Ελλάδα και 13 σημεία πώλησης στο εξωτερικό και 
ειδικότερα σε Ρουμανία, Βουλγαρία, Πολωνία, Κύπρο και FYROM.  

Κατά τα τέλη Ιουνίου εμπρηστική επίθεση από αγνώστους δέχθηκε το κατάστημα του Ομίλου 
στην Λυκόβρυση Αττικής. Αποτέλεσμα της πυρκαγιάς που ξέσπασε ήταν η ολοσχερής 
καταστροφή του καταστήματος. Η Ελληνική δικαιοσύνη διεξάγει έρευνα για τον εντοπισμό 
των δραστών. Το σημείο πώλησης ήταν πλήρως ασφαλισμένο τόσο όσον αφορά τον πάγιο 
εξοπλισμό όσο και τα εμπορεύματα, που βρίσκονταν εντός του καταστήματος. Πρόθεση του 
Ομίλου SPRIDER STORES είναι η άμεση επαναλειτουργία του καταστήματος και προς τον 
σκοπό αυτό ξεκίνησαν άμεσα οι εργασίες αποκατάστασης, οι οποίες αναμένεται να 
ολοκληρωθούν εντός του επομένου διμήνου. Αναφορικά με τα αποτελέσματα και την 
οικονομική θέση του Ομίλου, δεν πρόκειται να επηρεαστούν από την ως άνω εξέλιξη. 
Ενδεικτικά αναφέρεται ότι για το σύνολο της χρήσης 2007 το κατάστημα Λυκόβρυσης 
συνεισέφερε ποσοστό της τάξης του 1,7% περίπου επί του ενοποιημένου κύκλου εργασιών. 

Επίσης, κατά το πρώτο εξάμηνο 2008, ο Όμιλος προχώρησε στην ανακαίνιση 4 υφιστάμενων 
σημείων πώλησης, στο πλαίσιο της προσπάθειας για τον εκσυγχρονισμό και την ομοιομορφία 
της εικόνας της προς το καταναλωτικό κοινό. 

Τέλος, την 17/06/2008 έλαβε χώρα η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρίας, 
στην οποία παρέστησαν 21 μέτοχοι κατέχοντες 59.139.360 μετοχές επί συνόλου 78.787.980 
μετοχών εκπροσωπούντες ποσοστό 75,06% του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και 
επομένως η Γενική Συνέλευση αυτή συνεδρίασε έγκυρα σε απαρτία επί όλων των θεμάτων 
της ημερήσιας διάταξης. Η Γενική Συνέλευση: 

1. Ενέκρινε με ποσοστό 99,96% επί των παρισταμένων δικαιωμάτων ψήφων τις 
εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 01/01/2007-
31/12/2007, το λογαριασμό αποτελεσμάτων, την κατάσταση ταμειακών ροών και τις 
σημειώσεις επί των ανωτέρω οικονομικών καταστάσεων, σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, ύστερα από προηγούμενη ακρόαση 
των εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ορκωτών Ελεγκτών – Λογιστών 
επ’ αυτών. 

2. Ενέκρινε ομόφωνα και με παμψηφία επί των παρισταμένων δικαιωμάτων ψήφων την 
διάθεση των αποτελεσμάτων της χρήσης από 01/01/2007 – 31/12/2007 και την 
διανομή μερίσματος ύψους € 0,089 ανά μετοχή. Ως ημερομηνία αποκοπής του 
μερίσματος ορίσθηκε η 1η Ιουλίου 2008 (δικαίωμα προς απόληψη μερίσματος θα 
έχουν όσοι είναι εγγεγραμμένοι στο μετοχολόγιο της εταιρείας την 30η Ιουνίου 2008) 
και ημερομηνία έναρξης καταβολής μερίσματος η 9η Ιουλίου 2008 και 
εξουσιοδοτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει τις σχετικές διαδικασίες.  

3. Αποφάσισε με ποσοστό 99,85% επί των παρισταμένων δικαιωμάτων ψήφων την 
απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή – 
Λογιστή από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τη χρήση 01/01/2007-31/12/2007. 

4. Ενέκρινε με ποσοστό 99,87% επί των παρισταμένων δικαιωμάτων ψήφων τις αμοιβές 
και τα έξοδα παραστάσεως των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρήση του 
2007, συνολικού ύψους € 168.690,99 και προενέκρινε την καταβολή αμοιβών στα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρήση 2008 (01/01/2008-31/12/2008) μέχρι 
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του ποσού των € δέκα χιλιάδων (10.000) ανά μήνα για κάθε μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου. 

5. Εξέλεξε με ποσοστό 85,53% επί των παρισταμένων δικαιωμάτων ψήφων για τον 
έλεγχο της εταιρικής χρήσης 2008 την ελεγκτική εταιρία με την επωνυμία GRANT 
THORNTON Α.Ε. και ειδικότερα ως Τακτικό Ορκωτό Ελεγκτή τον κ. Βασίλειο Καζά 
(Αρ. Μητρώου ΣΟΕΛ 13281) και ως αναπληρωματικό τον κ. Παύλο Στελλάκη (Αρ. 
Μητρώου ΣΟΕΛ 24941). 

2.  Εξέλιξη, Επιδόσεις & Θέση της Εταιρίας 

Η θετική πορεία, αλλά και ο στρατηγικός σχεδιασμός αποτυπώνονται εύλογα στις οικονομικές 
καταστάσεις του πρώτου εξαμήνου 2008.  

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών αυξήθηκε κατά 23,7% και ανήλθε σε € 65.807 χιλ. έναντι € 53.212 
χιλ. την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι, λόγω κυρίως της αύξησης του δικτύου καταστημάτων του Ομίλου. 
Τα μικτά κέρδη του Ομίλου ανήλθαν σε € 44.016 χιλ. έναντι € 30.480 χιλ. το πρώτο εξάμηνο του 2007, 
αυξημένα κατά 44,4%, ενώ το μικτό περιθώριο κέρδους ενισχύθηκε κατά 9,6 ποσοστιαίες μονάδες και 
διαμορφώθηκε σε 66,9% επί του ενοποιημένου κύκλου εργασιών έναντι 57,3% την αντίστοιχη περίοδο 
πέρυσι. Η σημαντικότατη αύξηση, τόσο στο πρώτο τρίμηνο όσο και στο δεύτερο τρίμηνο της τρέχουσας 
χρήσης, αποδίδεται αφενός στην ολοένα βελτιούμενη λειτουργική αποτελεσματικότητα του συστήματος 
προμηθειών του Ομίλου και αφετέρου στην περαιτέρω διολίσθηση του Δολαρίου Η.Π.Α. έναντι του 
Ευρώ. 

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε € 9.696 χιλ. 
έναντι € 6.872 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι, καταγράφοντας αύξηση της τάξης του 41,1%. Τα 
κέρδη προ φόρων και τόκων (ΕΒΙΤ) ανήλθαν σε € 5.607 χιλ. έναντι € 4.316 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο 
του 2007, αυξημένα κατά 29,9%, ενώ τα κέρδη προ φόρων διαμορφώθηκαν σε € 6.285 χιλ. έναντι € 
19.645 χιλ. το πρώτο εξάμηνο 2007. Τέλος, τα ενοποιημένα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα 
μειοψηφίας ανήλθαν σε € 4.661 χιλ. έναντι € 13.638 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2007.  

Σημειώνεται ότι τα αποτελέσματα του ομίλου κατά το πρώτο εξάμηνο του 2007 συμπεριελάμβαναν τόσο 
την κανονική δραστηριότητα λιανικής όσο και έκτακτα αποτελέσματα, που προέκυψαν, όπως έχει ήδη 
ανακοινωθεί, αφενός από την πώληση του EXPO ATHENS και του καταστήματος SPRIDER STORE στη 
Ανθούσα και από την πώληση ακινήτου, που ανεγείρει ο Όμιλος στη Βουλγαρία και αφετέρου από τη 
διακοπή λειτουργίας και εκκαθάριση της θυγατρικής εταιρίας MEGATHLON HELLAS A.E. Οι ανωτέρω 
ενέργειες είχαν συνεισφέρει στα ενοποιημένα αποτελέσματα του πρώτου εξαμήνου 2007 συνολικό μη 
επαναλαμβανόμενο κέρδος προ φόρων ύψους € 13.598 χιλ. 

Συνεπώς για λόγους συγκρισιμότητας και μη λαμβάνοντας υπόψη τα εν λόγω έκτακτα αποτελέσματα, o 
ενοποιημένος κύκλος εργασιών αυξήθηκε κατά 24,4% και ανήλθε σε € 65.807 χιλ. έναντι € 52.859 χιλ. 
την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Τα μικτά κέρδη του Ομίλου ανήλθαν σε € 44.016 χιλ. έναντι € 30.193 
χιλ. το πρώτο εξάμηνο του 2007, αυξημένα κατά 45,8%, ενώ το μικτό περιθώριο κέρδους ενισχύθηκε 
κατά 9,8 ποσοστιαίες μονάδες και διαμορφώθηκε σε 66,9% επί του ενοποιημένου κύκλου εργασιών 
έναντι 57,1% την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων 
(EBITDA) του Ομίλου διαμορφώθηκαν σε € 9.696 χιλ. έναντι € 9.323 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο 
πέρυσι, παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 4,0%. Τα συνολικά έξοδα προ αποσβέσεων του Ομίλου 
κατά το πρώτο εξάμηνο 2008 ανήλθαν σε € 35.914 χιλ. από € 21.853 χιλ. την 30/06/2007, αυξημένα 
κατά 64,3%, αντικατοπτρίζοντας την στρατηγική επιλογή της Διοίκησης του Ομίλου για ταχύτατη 
ανάπτυξη του δικτύου καταστημάτων σε συνδυασμό με την δημιουργία καταστημάτων νωρίτερα εντός 
του έτους, για εντονότερη προβολή και διαφήμιση καθώς και για εκπαίδευση του προσωπικού.  

Τα κέρδη προ φόρων και τόκων (ΕΒΙΤ) μειώθηκαν κατά 17,5% και ανήλθαν σε € 5.607 χιλ. έναντι € 
6.797 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2007, γεγονός που οφείλεται στην κατά 60% αύξηση των 
αποσβέσεων (30/06/2008: € 4.088 χιλ. – 30/06/2007: € 2.555 χιλ.) λόγω του ιδιαίτερα επιθετικού 
αναπτυξιακού πλάνου του Ομίλου.  

Τα κέρδη προ φόρων διαμορφώθηκαν σε € 6.285 χιλ. έναντι € 6.359 χιλ. το πρώτο εξάμηνο 2007, 
σημειώνοντας μείωση της τάξης του 1,1% Τέλος, τα ενοποιημένα κέρδη μετά από φόρους και 
δικαιώματα μειοψηφίας ανήλθαν σε € 4.661 χιλ. έναντι € 3.829 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2007, 
αυξημένα κατά 21,7%. Σημειώνεται ότι κατά την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης μη 
τακτοποιηθέντα κονδύλια αναβαλλομένης φορολογίας είχαν επιβαρύνει ιδιαίτερα τα κέρδη μετά φόρων.  
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Οι καθαρές επενδύσεις του Ομίλου κατά την περίοδο 01/01/2008 – 30/06/2008 ανήλθαν σε € 
19.877 χιλ. από € 14.153 χιλ. κατά την αντίστοιχη περίοδο της προηγουμένης χρήσης. 
Επιπλέον, οι καθαρές επενδύσεις της μητρικής εταιρίας διαμορφώθηκαν σε € 15.447 χιλ. από 
€ 7.616 χιλ. κατά περίοδο 01/01/2007 – 30/06/2007. Οι πραγματοποιηθείσες επενδύσεις ως 
επί το πλείστον αφορούσαν την δημιουργία νέων καταστημάτων και την ανακαίνιση 
υφιστάμενων σημείων πώλησης.  

Ο Όμιλος για την μέτρηση των επιδόσεών του παρακολουθεί σε τακτική βάση τους 
ακόλουθους δείκτες:  

 ROCE (Return on Capital Employed) – «Αποδοτικότητα συνολικών απασχολούμενων 
κεφαλαίων»: Ο δείκτης διαιρεί τα κέρδη προ φόρων και χρηματοοικονομικών 
αποτελεσμάτων με τα συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια και ανήλθε σε ενοποιημένο 
επίπεδο σε 8,8% έναντι 10,6% την 30/06/2007. Η μείωση οφείλεται στην σημαντική 
αύξηση των συνολικών απασχολουμένων κεφαλαίων και ιδιαίτερα του δανεισμού, που 
χρησιμοποιήθηκε για την χρηματοδότηση του αναπτυξιακού πλάνου του Ομίλου.  

 ROE (Return on Equity) – «Αποδοτικότητα Ιδίων Κεφαλαίων»: Ο δείκτης διαιρεί τα 
κέρδη μετά από φόρους με την Καθαρή Θέση και ανήλθε σε 8,0% σε ενοποιημένο 
επίπεδο έναντι 7,7% την 30/06/2007, απεικονίζοντας την αύξηση των κερδών μετά 
φόρων του Ομίλου κατά την εξεταζόμενη περίοδο.  

Σημειώνεται ότι για τον υπολογισμό των ανωτέρω δεικτών κατά την 30/06/2007 έχουν 
ληφθεί υπόψη τα αμιγώς λειτουργικά αποτελέσματα της Ομίλου, τα οποία δεν περιλαμβάνουν 
το προαναφερθέν έκτακτο μη επαναλαμβανόμενο κέρδος προ φόρων ύψους € 13.598 χιλ.  

1.3 Σημαντικές Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Πρόσωπα 

Στην παρούσα ενότητα περιλαμβάνονται οι σημαντικότερες συναλλαγές μεταξύ της Εταιρίας 
και των συνδεδεμένων με αυτήν προσώπων όπως αυτά ορίζονται στο Διεθνές Λογιστικό 
Πρότυπο 24 και ειδικότερα στην εν λόγω Ενότητα περιλαμβάνονται:  

(α) οι συναλλαγές μεταξύ της Εταιρίας και κάθε συνδεδεμένου προσώπου που 
πραγματοποιήθηκαν κατά το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσεως 2008 και οι οποίες 
επηρέασαν ουσιαστικά τη χρηματοοικονομική θέση ή τις επιδόσεις της Εταιρίας κατά την εν 
λόγω περίοδο,  

(β) οι τυχόν μεταβολές των συναλλαγών μεταξύ της Εταιρίας και κάθε συνδεδεμένου 
προσώπου που περιγράφονται στην τελευταία ετήσια έκθεση οι οποίες θα μπορούσαν να 
έχουν ουσιαστικές συνέπειες για τη χρηματοοικονομική θέση ή τις επιδόσεις της Εταιρίας κατά 
το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσεως 2008. 

Σημειώνουμε ότι η αναφορά στις ως άνω συναλλαγές η οποία ακολουθεί περιλαμβάνει τα 
ακόλουθα στοιχεία :  

(α) το ποσό αυτών των συναλλαγών για το 1
ο 
εξάμηνο του 2008,  

(β) το ανεξόφλητο υπόλοιπο τους στο τέλος της περιόδου (30/06/2008),  

(γ) τη φύση της σχέσεως του συνδεδεμένου προσώπου με τον εκδότη καθώς και  

(δ) τυχόν πληροφοριακά στοιχεία για τις συναλλαγές, τα οποία είναι απαραίτητα για την 
κατανόηση της οικονομικής θέσης της Εταιρίας, μόνον όμως εφόσον οι συναλλαγές αυτές 
είναι ουσιώδεις και δεν έχουν πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς.  

Αναλυτικότερα, οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα της Εταιρίας με τα συνδεδεμένα νομικά και 
φυσικά πρόσωπα, όπως αυτά ορίζονται από το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 24, για το πρώτο 
εξάμηνο του 2008 και την 30/06/2008 αντίστοιχα είχαν ως εξής:  
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 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ  

Ποσά σε χιλιάδες ευρώ 30/6/2008 30/6/2008 ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΚΔΟΤΗ 

ΕΣΟΔΑ    

SPRIDER BULGARIA 0 809 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

SPRIDER ROMANIA 0 2.278 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

SPRIDER FYROM 0 241 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

SPRIDER CYPRUS 0 133 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

SPRIDER POLSKA 0 460 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

      TRENDINO 1 1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

FASHION LOGISTICS 0 300 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

LANADOR 3 3 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

EUROCOMMERCE LTD 26 26 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΑBEE 145 145 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

LADY INSIDE AEBE 0 0 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

SUPERIOR UNDIES AE 1 1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΞΑΝΘΗΣ ΑΕ 1 1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΑΦΟΙ ΟΕ 1 1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΑΦΟΙ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. 0 0 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 179 4.400  

    

ΕΞΟΔΑ    

FASHION LOGISTICS 0 2.529 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

LANADOR 336 336 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

EUROCOMMERCE 58 58 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΑBEE 1.406 1.406 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 1.800 4.329  

    

Απαιτήσεις    

SPRIDER BULGARIA 0 2.466 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

SPRIDER ROMANIA 0 3.504 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

SPRIDER FYROM 0 186 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

SPRIDER CYPRUS 0 22 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

SPRIDER POLSKA 0 2.067 ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

FASHION LOGISTICS 427 581 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

LANADOR 220 220 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

EUROCOMMERCE 26 26 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

SUPERIOR UNDIES AE 3 3 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΞΑΝΘΗΣ ΑΕ 4 4 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΑBEE 138 138 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΑΦΟΙ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. 1 1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΔΩΡΟΘΕΟΣ 30 30 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1 1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 1 1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

SPRIDER HELLAS DOO BEOGRAD 0 94 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

LADY INSIDE AEBE 1 1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΑΦΟΙ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΟΕ 2 2 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

UNITED TRENDINO SHOES AE 1 1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 853 9.346  

    

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    

FASHION LOGISTICS 0 1.009 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

LANADOR 406 406 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΑBEE 245 245 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ IAS 24 

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 652 1.661  

    

Συναλλαγές & Αμοιβές Διευθυντικών 
Στελεχών και μελών της Διοίκησης 1.681 1.588 

 

Απαιτήσεις από Διευθυντικά Στελέχη και Μέλη 
της Διοίκησης 31 31 

 

Υποχρεώσεις προς Διευθυντικά Στελέχη και 
Μέλη της Διοίκησης 0 0 
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Από τις ανωτέρω συναλλαγές, οι συναλλαγές και υπόλοιπα με τις θυγατρικές εταιρίες έχουν 
απαλειφθεί από τα ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του Ομίλου. 

Δεν υπήρχαν μεταβολές των συναλλαγών μεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεμένων με 
αυτήν προσώπων οι οποίες θα μπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες στη 
χρηματοοικονομική θέση και τις επιδόσεις της Εταιρείας για το 1ο εξάμηνο του 2008.  

Όλες οι συναλλαγές που περιγράφονται παραπάνω έχουν πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις 
όρους της αγοράς.  

2. ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2008 

2.1. Κίνδυνοι & Αβεβαιότητες Δευτέρου Εξαμήνου 2008 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο 2008 συνοψίζονται 
ακολούθως: 

2.1.1. Συναλλαγματικός Κίνδυνος 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο και συνεπώς εκτίθεται σε συναλλαγματικό 
κίνδυνο προερχόμενο κυρίως από το Δολάριο ΗΠΑ. Αυτός ο κίνδυνος προκύπτει κυρίως από 
μελλοντικές εμπορικές συναλλαγές, από υποχρεώσεις σε ξένο νόμισμα, οι οποίες αποτελούν 
περίπου το 60% των συνολικών υποχρεώσεων σε προμηθευτές. Ο Όμιλος προκειμένου να 
αντιμετωπίσει ενδεχόμενους κινδύνους από την διακύμανση της ισοτιμίας Ευρώ : Δολαρίου 
Η.Π.Α., χρησιμοποιεί προθεσμιακές πράξεις συναλλάγματος ανοικτής εκτέλεσης (flexible 
forwards), κλειδώνοντας έτσι την τιμή του Δολαρίου και συνεπώς μειώνοντας την έκθεση 
στον σχετικό συναλλαγματικό κίνδυνο.  

Παρόλα ταύτα στο πλαίσιο της επαρκούς αντιμετώπισης του ανωτέρω κινδύνου βρίσκεται σε 
διαρκή επαφή με τους χρηματοοικονομικούς του συμβούλους, προκειμένου να προσδιορίζεται 
συνεχώς η ορθότερη πολιτική αντιστάθμισης σε ένα περιβάλλον το οποίο διαρκώς 
μεταβάλλεται.  

 Πιστωτικός Κίνδυνος & Κίνδυνος Ρευστότητας  

Ο Όμιλος δεν έχει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι πωλήσεις του ομίλου 
είναι λιανικές πωλήσεις, οι οποίες πραγματοποιούνται ως επί το πλείστον τοις μετρητοίς. 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα, διατηρώντας επαρκή διαθέσιμα και 
άμεσα ρευστοποιήσιμα χρεόγραφα και τραπεζικά πιστωτικά όρια.  

 Κίνδυνος Μεταβολών Εύλογης Αξίας Λόγω Μεταβολών των Επιτοκίων 

Τα λειτουργικά έσοδα και ταμειακές ροές του Ομίλου είναι ουσιωδώς ανεξάρτητα από 
μεταβολές στις τιμές των επιτοκίων. Ο Όμιλος δεν έχει στο ενεργητικό του σημαντικά έντοκα 
στοιχεία, η πολιτική δε του Ομίλου, είναι να διατηρεί περίπου το σύνολο του δανεισμού σε 
προϊόντα κυμαινόμενου επιτοκίου με εξασφαλισμένη απόδοση. Στην λήξη της διαχειριστικής 
περιόδου το σύνολο του δανεισμού ήταν σε δάνεια κυμαινόμενου επιτοκίου. 

Ο κίνδυνος μεταβολής των επιτοκίων προέρχεται κυρίως από υποχρεώσεις χρηματοδοτικής 
μίσθωσης. Πολιτική του Ομίλου είναι να διατηρεί το σύνολο σχεδόν των δανείων του σε 
μεταβλητό επιτόκιο. 
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2.2. Εξέλιξη Δραστηριοτήτων Δευτέρου Εξαμήνου 2008 

Για το δεύτερο εξάμηνο της χρήσης 2008, ο Όμιλος προγραμματίζει την δημιουργία ακόμα 
τουλάχιστον πέντε (5) νέων καταστημάτων. Όσον αφορά τα αποτελέσματα του δευτέρου 
εξαμήνου 2008 αναμένεται να είναι ακόμη πιο ικανοποιητικά από αυτά του πρώτου εξαμήνου , 
δεδομένου του γεγονότος ότι το τελευταίο τρίμηνο εκάστης χρήσης, είναι και το πλέον ισχυρό 
για τον Όμιλο, καθότι δεν περιλαμβάνει εκπτωτική περίοδο ενώ παράλληλα περιλαμβάνει και 
την περίοδο των Χριστουγέννων, η οποία ιστορικά χαρακτηρίζεται από υψηλές πωλήσεις.  

 

Ανθούσα Αττικής, 21 Αυγούστου 2008 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

 

 

Αθανάσιος Χατζηιωάννου 
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EΞΑΜΗΝΙΑΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

(ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008) 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις της περιόδου 1.1.2008 -30.6.2008 είναι εκείνες 
που εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της «SPRIDER STORES ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ-ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ» την 21 Αυγούστου 2008 και έχει αναρτηθεί στο 
διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.spriderstores.com, όπου και θα παραμείνει στη διάθεση 
του επενδυτικού κοινού για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 5 ετών από την ημερομηνία της συντάξεως 
και δημοσιοποιήσεώς της. Επισημαίνεται ότι τα δημοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά 
στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισμένα γενικά οικονομικά στοιχεία αλλά δεν 
παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της Εταιρίας και του 
Ομίλου, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης.  

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

 

 

Αθανάσιος Χατζηιωάννου 

 

 

www.spriderstores.com
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4. Εξαμηνιαίες Οικονομικές Καταστάσεις για την περίοδο από 1η 
Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008 

4.1. Ενδιάμεση Κατάσταση Ισολογισμού  

    ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 Ποσά σε χιλ. €   Σημείωση  30.06.2008 31.12.2007 30.06.2008 31.12.2007 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ           
Μη κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού           
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία  5.6  67.839 54.591 54.738 44.169 
Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία   3.445 2.000 2.653 1.858 
Επενδύσεις σε Θυγατρικές  5.7  -  -  11.259 11.245 
Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις  5.7 32   15 15 
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία   2.318 1.981 2.138 1.806 
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις   85 86 -   
Σύνολο   73.720 58.658 70.803 59.092 
Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία 
Ενεργητικού           
Αποθέματα  5.8  34.153 24.438 29.739 22.462 
Απαιτήσεις από πελάτες   9.048 11.988 13.270 13.374 
Λοιπές Απαιτήσεις   15.778 7.681 18.676 8.499 
Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα   3.769 6.086 1.811 2.628 
Σύνολο   62.748 50.192 63.496 46.963 
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 
Ενεργητικού   136.468 108.851 134.298 106.055 
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           
Ίδια Κεφάλαια           
Μετοχικό Κεφάλαιο  5.9  23.636 23.636 23.636 23.636 
Διαφορά Υπέρ το Άρτιο 5.9 241 241 241 241 
 Άλλα Αποθεματικά  5.9 3.102 2.050 3.102 2.050 
Κέρδη/ Ζημίες εις νέον  5.9 31.289 34.692 32.507 36.045 
Συναλλαγματικές Διαφορές 5.9 (238) (86) - - 
Ίδια Κεφάλαια αποδιδόμενα στους μετόχους 
της μητρικής   58.031 60.534 59.486 61.972 
Δικαιώματα Μειοψηφίας   - -     
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων   58.031 60.534 59.486 61.972 
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις           
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου 
από την υπηρεσία   1.003 885 1.003 885 
 Μακροπρόθεσμες χρηματοοικονομικές 
υποχρεώσεις   5.11  3.401 3.594 3.401 3.594 
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις    900 971 899 969 
Σύνολο   5.304 5.452 5.302 5.448 
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις           
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις   29.691 26.985 26.260 23.476 
Φόρος εισοδήματος πληρωτέος   7.562 8.035 7.562 7.879 
Λοιποί Φόροι   949 3.366 870 2.841 
Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις  5.11  21.000 500 21.000 500 
Βραχυπρόθεσμες χρηματοοικονομικές 
υποχρεώσεις  5.11 606 907 606 907 
 Προβλέψεις και Λοιπές Βραχυπρόθεσμες 
Υποχρεώσεις    13.326 3.071 13.212 3.032 
Σύνολο   73.134 42.865 69.510 38.635 
Σύνολο Υποχρεώσεων   78.437 48.317 74.813 44.083 
 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων    136.468 108.851 134.298 106.055 

Τυχόν διαφορές σε αθροίσματα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 17 έως 29 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενδιάμεσων 
οικονομικών καταστάσεων. 
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4.2. Ενδιάμεση Κατάσταση Αποτελεσμάτων Α’ Εξαμήνου και Β’ Τριμήνου  

     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  
     ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ   ΤΡΕΧΩΝ ΤΡΙΜΗΝΟ   ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ   ΤΡΕΧΩΝ ΤΡΙΜΗΝΟ  

 Ποσά σε χιλ. €    
 01/01-

30/6/2008  
 01/01-

30/6/2007  
 01/04-

30/06/2008  
 01/04-

30/06/2007  
 01/01-

30/6/2008  
 01/01-

30/6/2007  
 01/04-

30/06/2008  
 01/04-

30/06/2007  
 Πωλήσεις   5.5  65.807 53.212 39.767 31.640 64.167 53.066 39.255 31.989 
 Κόστος Πωληθέντων    (21.791) (22.732) (10.837) (11.558) (23.696) (23.920) (12.849) (12.755) 
 Μικτό Κέρδος    44.016 30.480 28.930 20.081 40.471 29.146 26.406 19.234 
 Έξοδα Διάθεσης    (32.958) (22.569) (21.392) 86 (29.686) (19.311) (19.118) (11.442) 
 Έξοδα Διοίκησης    (5.555) (3.887) (3.791) (14.335) (4.867) (2.898) (3.291) (1.945) 
 Έξοδα Έρευνας και Ανάπτυξης    (672) (272) (442) (2.636) (672) (272) (442) (147) 
 Άλλα Έσοδα    1.593 983 1.198 (147) 1.553 960 1.341 204 
 Άλλα Έξοδα    (816) (419) (771) (312) (765) (125) (751) (52) 
 Αποτελέσματα εκμετάλλευσης Προ φόρων, 
Χρηματοδοτικών, Επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων    5.608 4.316 3.731 2.737 6.034 7.499 4.145 5.852 
 Αποσβέσεις    4.088 2.556 2.287 1.324 3.406 2.445 1.819 1.229 
 Αποτελέσματα εκμετάλλευσης Προ φόρων, 
Χρηματοδοτικών, Επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων & Αποσβέσεων    9.696 6.872 6.018 4.061 9.440 9.944 5.964 7.081 
 Κέρδη/ (ζημιές) από εκποίηση παγίων    375 16.181 375 16.047 20 16.051 20 16.051 
 Χρηματοοικονομικό κόστος (καθαρό)    88 (542) 247 (67) 143 (580) 224 (144) 
 Αποτελέσματα από συγγενείς εταιρείες    215 (310) 230 (176) - (7.043) - (7.043) 
 Κέρδη / (Ζημιές) προ Φόρων    6.285 19.646 4.583 18.542 6.197 15.928 4.389 14.717 
 Φόρος Εισοδήματος   5.10  (1.624) (6.008) (1.218) (5.740) (1.671) (5.834) (1.201) (5.563) 
 Κέρδη περιόδου    4.661 13.638 3.365 12.802 4.525 10.094 3.188 9.153 
 Αποδιδόμενα σε :                    
 Στους μετόχους της εταιρείας    4.661 13.638 3.365 12.802 4.525 10.094 3.188 9.153 
 Δικαιώματα Μειοψηφίας    - - - - - - - - 
Βασικά κέρδη ανά μετοχή   0,0592 0,1731 0,0427 0,1625 0,0574 0,1281 0,0404 0,1162 

 

Τυχόν διαφορές σε αθροίσματα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 17 έως 29 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων. 
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4.3. Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων  

Ποσά σε Ευρώ 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Διαφορά από 
έκδοση μετοχών 

υπέρ το άρτιο Αποθεματικά 
Αποτελέσματα 

εις νέο 
Συναλλαγματικές 

διαφορές Σύνολο 
Δικαιώματα 
μειοψηφίας 

Σύνολο καθαρής 
θέσης 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ                 
                  
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2007 15.758 8.207 4.292 11.145 - 39.401 - 39.401 
Καθαρό κέρδος περιόδου       836   836 - 836 
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2007 15.758 8.207 4.292 11.981 - 40.237 - 40.237 
                  
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2008 23.636 241 2.050 34.692 (86) 60.534 - 60.534 
Συναλλαγματικές διαφορές από 
δραστηριότητες εξωτερικού         (152) (152)   (152) 
Καθαρό κέρδος περιόδου       4.661   4.661 - 4.661 
Μέρισμα     1.052 (8.064)   (7.012)   (7.012) 
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2008 23.636 241 3.102 31.289 (238) 58.031 - 58.031 
                  
                  
ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ                 
                  
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2007 15.758 8.207 4.132 16.112 - 44.208 44.208 
Καθαρό κέρδος περιόδου       940   940 940 
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2007 15.758 8.207 4.132 17.052 - 45.148 45.148 
                
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2008 23.636 241 2.050 36.045 - 61.972 61.972 
Καθαρό κέρδος περιόδου       4.525   4.525 4.525 
Μέρισμα     1.052 (8.064)   (7.012) (7.012) 
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2008 23.636 241 3.102 32.507 - 59.486 59.486 

 

Τυχόν διαφορές σε αθροίσματα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 17 έως 29 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων. 
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4.4. Ενδιάμεση Κατάσταση Ταμειακών Ροών  

   ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  
 Ποσά σε χιλ. €  01/01-30/6/2008 01/01-30/6/2007 01/01-30/6/2008 01/01-30/6/2007 
Ταμιακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες         
 Κέρδη προ φόρων  6.285 19.646 6.197 15.928 
Προσαρμογές για:         

 Αποσβέσεις  4.088 2.556 3.406 2.445 
 Προβλέψεις  119 776 119 776 
 Χρεωστικούς τόκους  510 952 554 952 
 Πιστωτικούς τόκους  (15) (54) (15) (54) 

 Αναλογούσα ζημιά από συγγενείς 
επιχειρήσεις  (215) 310 - 7.043 
 Ζημιές/-Κέρδη από εκποίηση παγίων  (375) (16.181) (20) (16.051) 
Αποτέλεσμα θυγατρικής που τέθηκε 
σε εκκαθάριση και δεν ενοποιήθηκε - 2.606 - - 
Λειτουργικό κέρδος προ 
μεταβολών κεφαλαίου κίνησης 10.397 10.610 10.239 11.038 
 Μείωση/(αύξηση) αποθεμάτων  (9.716) (4.151) (7.277) (2.802) 
 Μείωση/(αύξηση) απαιτήσεων  92 (620) (7.596) (1.843) 
 (Μείωση)/αύξηση υποχρεώσεων 
(πλην τραπεζών)  (911) (129) 4.498 (1.000) 
Ταμιακές ροές από τις 
λειτουργικές δραστηριότητες (138) 5.709 (136) 5.394 
 Τόκοι πληρωθέντες  (510) (898) (554) (898) 
 Φόρος εισοδήματος πληρωθείς  (2.575) (1.122) (2.575) (1.122) 
Καθαρές Ταμιακές ροές από 
λειτουργικές δραστηριότητες (3.223) 3.688 (3.265) 3.373 
          
Ταμιακές ροές από επενδυτικές 
δραστηριότητες         
 Απόκτηση θυγατρικής  - 60 (14) 60 
 Αγορά ενσωμάτων παγίων και 
άυλων παγίων  (19.877) (14.153) (15.447) (7.616) 
 Είσπραξη από πώληση ενσωμάτων 
παγίων  1.036 43.500 421 39.500 
Mεταβολή ταμείου θυγατρικής που 
τέθηκε σε εκκαθάριση και 
θυγατρικής που πουλήθηκε - (83) - - 
 Εισπράξεις Προκαταβολών 
Μελλοντικής Πώλησης Ενσωμάτων 
Παγίων  - 6.350 - - 
 Εισπραχθέντες τόκοι επενδύσεων  15 - 15 - 
Ταμιακές ροές από επενδυτικές 
δραστηριότητες (18.825) 35.674 (15.024) 31.944 
          
Ταμιακές ροές από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες         
 Λήψη δανείων  20.500 4.993 20.500 4.500 
 Εξόφληση δανείων    (19.600)   (15.600) 
 Χρηματοδότηση θυγατρικών και 
συγγενών εταιρειών  (280) - (2.533) 573 
 Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από 
χρηματοδοτικές 
μισθώσεις(χρεολύσια)  (495) (22.369) (495) (22.368) 
 Μερίσματα πληρωθέντα  - (1) - (1) 
 Ταμιακές ροές από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες  19.725 (36.976) 17.472 (32.896) 
          
 Καθαρή αύξηση (μείωση) στα 
ταμιακά διαθέσιμα και 
ισοδύναμα  (2.323) 2.385 (817) 2.421 
 Ταμιακά διαθέσιμα στην αρχή 
της περιόδου  6.085 3.368 2.628 2.673 
 Επίδραση συναλλαγματικών 
διαφορών  7 - - - 
 Ταμιακά διαθέσιμα στη λήξη της 
περιόδου  3.769 5.753 1.811 5.095 

Τυχόν διαφορές σε αθροίσματα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις 

Η μείωση των λειτουργικών δραστηριοτήτων σε σχέση με την συγκρίσιμη περίοδο, οφείλεται κυρίως 
στην αύξηση των αποθεμάτων και στον αυξημένο πληρωθέν φόρο εισοδήματος σε σχέση με την 
συγκρίσιμη περίοδο. 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 15 έως 19 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενδιάμεσων 
οικονομικών καταστάσεων. 
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5. Σημειώσεις επί των Εξαμηνιαίων Οικονομικών Καταστάσεων 

5.1. Γενικές πληροφορίες 

Οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008 
περιλαμβάνουν τις εταιρικές οικονομικές καταστάσεις της SPRIDER STORES ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ-ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ (εφεξής η «Εταιρεία» ή η «SPRIDER STORES») και 
τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας και των θυγατρικών της (μαζί ο «Όμιλος»). 

Η SPRIDER STORES είναι ανώνυμη εταιρία και αποτελεί τη μητρική εταιρία του Ομίλου. Οι μετοχές της 
Εταιρίας εισήχθησαν στο Χρηματιστήριο Αθηνών το 2004. Ο Όμιλος της SPRIDER STORES 
δραστηριοποιείται στην λιανική πώληση ειδών ρουχισμού και υπόδησης. 

Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 1978 στην Αθήνα και εδρεύει στην Ελλάδα, Νομός Αττικής, κοινότητα Ανθούσας, 
οδός Σύρου, θέση Ο.Σ.Α.Μ., Τ.Κ. 153 49. Η ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρείας είναι 
www.spriderstores.com.  

Επισημαίνεται, ότι η SPRIDER STORES περιλαμβάνεται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της 
ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε., εταιρίας επίσης εισηγμένης στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΝΟΥ 
Α.Β.Ε.Ε. έχει καταστατική έδρα την Ελλάδα, συμμετέχει στην SPRIDER STORES (κατά την 30η Ιουνίου 
2008) με ποσοστό 37,72% και την ενοποιεί στις δικές της οικονομικές καταστάσεις με τη μέθοδο της 
ολικής ενοποίησης, λόγω του δικαιώματος επηρεασμού της πλειοψηφίας στις συνεδριάσεις του ΔΣ. 

Κατά την ημερομηνία έγκρισης των εξαμηνιαίων οικονομικών καταστάσεων από το ΔΣ, το εν λόγω 
ποσοστό είχε διαμορφωθεί σε 39,47%. 

Οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της SPRIDER STORES έχουν εγκριθεί προς δημοσίευση από το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας την 21 Αυγούστου 2008. 

5.2. Βάση ετοιμασίας των εξαμηνιαίων οικονομικών καταστάσεων 

Οι επισκοπημένες ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας με ημερομηνία 30 
Ιουνίου 2008 καλύπτουν τους έξι μήνες από την 1η Ιανουαρίου 2008 έως την 30η Ιουνίου 2008 και 
έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο («ΔΛΠ») 34 «Ενδιάμεσες οικονομικές 
καταστάσεις».  

Οι λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για την προετοιμασία και την παρουσίαση των ενδιάμεσων 
οικονομικών καταστάσεων είναι συνεπείς με τις λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη 
των οικονομικών καταστάσεων της Εταιρίας και του Ομίλου για την χρήση που έληξε στις 31η 
Δεκεμβρίου του 2007. Οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις πρέπει να ληφθούν υπόψη σε συνδυασμό 
με τις οικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου του 2007 που είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του 
Ομίλου με ηλεκτρονική διεύθυνση www.spriderstores.com. 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008 
έχουν συνταχθεί σύμφωνα με την αρχή του ιστορικού κόστους (historical cost convention) όπως αυτή 
τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε 
τρέχουσες αξίες και την αρχή συνέχισης της δραστηριότητας (going concern). 

Δεν υπάρχουν αλλαγές στις λογιστικές αρχές που τηρήθηκαν σε σχέση με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν 
για την σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου του 2007. 

Οι συνημμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις πρέπει να διαβαστούν σε συνδυασμό με τις ετήσιες 
πλήρεις οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2007, οι οποίες 
περιλαμβάνουν πλήρη ανάλυση των λογιστικών αρχών, μεθόδων και εκτιμήσεων που εφαρμόστηκαν, 
καθώς και ανάλυση των σημαντικών κονδυλίων των οικονομικών καταστάσεων.  

Η σύνταξη των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ απαιτεί τη χρήση 
ορισμένων σημαντικών λογιστικών εκτιμήσεων και την άσκηση κρίσης από τη Διοίκηση στη διαδικασία 
εφαρμογής των λογιστικών αρχών. Επίσης απαιτείται η χρήση υπολογισμών και υποθέσεων που 
επηρεάζουν τα αναφερθέντα ποσά των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τη γνωστοποίηση 
ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία των οικονομικών καταστάσεων και τα 
αναφερθέντα ποσά εισοδημάτων και εξόδων κατά τη διάρκεια του έτους υπό αναφορά. Παρά το γεγονός 
ότι αυτοί οι υπολογισμοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της Διοίκησης σε σχέση με τις 
τρέχουσες συνθήκες και ενέργειες, τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί τελικά να διαφέρουν από 
αυτούς τους υπολογισμούς. 

www.spriderstores.com
www.spriderstores.com
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5.3. Νέα λογιστικά πρότυπα, ερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων 

Μέχρι την ημερομηνία εγκρίσεως των οικονομικών καταστάσεων, εκδόθηκαν νέα Πρότυπα, Διερμηνείες 
και Τροποποιήσεις υφισταμένων Προτύπων, τα οποία είναι υποχρεωτικά για λογιστικές χρήσεις που 
ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2008 ή μεταγενέστερα. Η εκτίμηση της Διοίκησης της Εταιρείας σχετικά με 
την επίδραση αυτών των νέων Προτύπων και Διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω:  

ΔΠΧΠ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων και ΔΛΠ 27 Ενοποιημένες και Ιδιαίτερες Οικονομικές 
Καταστάσεις 

Το ΔΠΧΠ 3 θα έχει εφαρμογή στις συνενώσεις επιχειρήσεων που προκύπτουν σε αυτές τις περιόδους και 
το πεδίο εφαρμογής του έχει τροποποιηθεί για να περιλαμβάνει συνενώσεις επιχειρήσεων που τελούν 
υπό κοινό έλεγχο και συνενώσεις χωρίς καταβολή τιμήματος (παράλληλη εισαγωγή μετοχών). Το ΔΠΧΠ 
3 και το ΔΛΠ 27, μεταξύ άλλων, απαιτούν μεγαλύτερη χρήση της εύλογης αξίας μέσω της κατάστασης 
λογαριασμού αποτελεσμάτων και την ενδυνάμωση της οικονομικής κατάστασης της αναφερόμενης 
οντότητας. Επιπλέον, αυτά τα πρότυπα εισάγουν τις ακόλουθες απαιτήσεις: (1) να γίνεται 
επανυπολογισμός του μεριδίου συμμετοχής όταν ο έλεγχος ανακτάται ή χάνεται (2) να αναγνωρίζεται 
άμεσα στα ίδια κεφάλαια η επίδραση όλων των συναλλαγών μεταξύ ελεγχόμενων και μη ελεγχόμενων 
μερών, όταν ο έλεγχος δεν έχει χαθεί, και (3) εστιάζεται στο τι έχει δοθεί στον πωλητή ως τίμημα παρά 
στο ποσό της δαπάνης για την απόκτηση. Πιο συγκεκριμένα, στοιχεία όπως κόστη που σχετίζονται 
άμεσα με την αγορά, μεταβολές στην αξία του ενδεχόμενου τιμήματος, παροχές που εξαρτώνται από 
την αξία των μετοχών και εξοφλήσεις συμβολαίων που προϋπήρχαν θα λογιστικοποιούνται ξεχωριστά 
από τις συνενώσεις επιχειρήσεων και θα επηρεάζουν συχνά και την κατάσταση λογαριασμού 
αποτελεσμάτων. Η τροποποίηση στο ΔΠΧΠ 3 και στο ΔΛΠ 27 ισχύουν για χρήσεις που ξεκινούν την ή 
μετά την 1η Ιουλίου του 2009. 

ΕΔΔΠΧΠ 12: Συμφωνίες για Παραχώρηση Δικαιώματος Παροχής Υπηρεσιών 

Η ΕΔΔΠΧΠ 12 παρέχει οδηγίες για τον λογιστικό χειρισμό συμφωνιών στις οποίες (i) μία οντότητα του 
δημοσίου τομέα (ο «παραχωρητής») χορηγεί συμβάσεις για την παροχή δημοσίων υπηρεσιών σε 
επιτηδευματίες του ιδιωτικού τομέα («διαχειριστές των παραχωρήσεων») και (ii) αυτές οι υπηρεσίες που 
παρέχονται προϋποθέτουν τη χρήση της υποδομής από τον διαχειριστή της παραχώρησης (ιδιωτική 
επιχείρηση). Δεν καλύπτει, λοιπόν, συμβάσεις εκχώρησης μεταξύ επιχειρήσεων του ιδιωτικού τομέα. Η 
ΕΔΔΠΧΠ 12 εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2008.  

ΕΔΔΠΧΠ 13: Προγράμματα Πιστότητας Πελατών 

Τα προγράμματα πιστότητας πελατών παρέχουν στους πελάτες κίνητρα να αγοράζουν προϊόντα ή 
υπηρεσίες μιας επιχείρησης. Εάν ο πελάτης αγοράσει προϊόντα ή υπηρεσίες, τότε η επιχείρηση του 
χορηγεί award credits «πόντους» τα οποία ο πελάτης μπορεί να εξαγοράσει στο μέλλον προς απόκτηση 
δωρεάν ή σε μειωμένη τιμή προϊόντων/υπηρεσιών. Τα προγράμματα αυτά δύνανται να εφαρμόζονται 
από την επιχείρηση την ίδια ή από τρίτο μέρος. Η IFRIC 13 θα εφαρμόζεται υποχρεωτικά για περιόδους 
που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2008.  

ΔΠΧΠ 8 Λειτουργικοί Τομείς 

Το ΔΠΧΠ 8 Λειτουργικοί Τομείς, αντικαθιστά το ΔΛΠ 14 Οικονομικές Πληροφορίες κατά Τομέα. Οι κυριότερες 
αλλαγές συνοψίζονται στα εξής: 

1. Τα αποτελέσματα κάθε τομέα βασίζονται στα λειτουργικά αποτελέσματα κάθε ξεχωριστού τομέα 
πληροφόρησης. Στα αποτελέσματα των λειτουργικών τομέων δεν περιλαμβάνονται, το 
χρηματοοικονομικό κόστος και τα χρηματοοικονομικά έσοδα, περιλαμβανομένων των 
αποτελεσμάτων που προκύπτουν από επενδύσεις στο μετοχικό κεφάλαιο εταιρειών, καθώς και τα 
αποτελέσματα από φόρους και από διακοπείσες δραστηριότητες. 

2. Επιπλέον, για σκοπούς διοικητικών αποφάσεων που αφορούν στην κατανομή των πόρων στους 
λειτουργικούς τομείς αλλά και για τον σκοπό της μέτρησης της αποδοτικότητας των τομέων, δεν 
λαμβάνονται υπόψη τα έξοδα που αφορούν στις παροχές προς το προσωπικό λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία ούτε και το κόστος που προκύπτει από τον διακανονισμό των συναλλαγών που 
βασίζονται σε συμμετοχικούς τίτλους. 

Εφαρμόζεται για περιόδους που αρχίζουν από 1/1/2009. 
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ΔΛΠ 23: Κόστος Δανεισμού (αναθεωρημένο 2007) 

Το αναθεωρημένο ΔΛΠ 23 καταργεί την επιλογή της άμεσης αναγνώρισης σαν έξοδο του κόστους 
δανεισμού που αφορά σε απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή παγίου στοιχείου του ενεργητικού. Το 
χαρακτηριστικό αυτού του παγίου είναι ότι απαιτείται ένα σημαντικό χρονικό διάστημα προκειμένου να 
έλθει σε κατάσταση για χρήση ή πώληση. Μία επιχείρηση, παρόλα αυτά, απαιτείται να κεφαλαιοποιεί 
τέτοια κόστη δανεισμού σαν μέρος του κόστους του παγίου. 

Το αναθεωρημένο Πρότυπο εφαρμόζεται για κόστη δανεισμού σχετιζόμενα με πάγια περιουσιακά 
στοιχεία που πληρούν τις προϋποθέσεις και η ημερομηνία έναρξης ισχύος του είναι την ή μετά την 1η 
Ιανουαρίου 2009. 

ΔΛΠ 1: Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων 

Οι βασικές αλλαγές αυτού του Προτύπου συνοψίζονται στην ξεχωριστή παρουσίαση των μεταβολών της 
καθαρής θέσης που προέρχονται από συναλλαγές με τους μετόχους με την ιδιότητά τους ως μέτοχοι 
(π.χ. μερίσματα, αυξήσεις κεφαλαίου) από τις λοιπές μεταβολές της καθαρής θέσης (π.χ. αποθεματικά 
μετατροπής). Επιπλέον, η βελτιωμένη έκδοση του Προτύπου επιφέρει αλλαγές στην ορολογία καθώς και 
στην παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων. 

Οι νέοι ορισμοί του Προτύπου ωστόσο δεν αλλάζουν τους κανόνες αναγνώρισης, μέτρησης ή 
γνωστοποίησης συγκεκριμένων συναλλαγών και άλλων γεγονότων που απαιτούνται από τα υπόλοιπα 
Πρότυπα. 

Η τροποποίηση του ΔΛΠ 1 είναι υποχρεωτική για τις περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η 
Ιανουαρίου 2009 ενώ οι απαιτήσεις αυτές έχουν εφαρμογή και στο ΔΛΠ 8 «Λογιστικές πολιτικές, 
αλλαγές στις λογιστικές εκτιμήσεις και λάθη». Οι αλλαγές που προκαλούνται από την τροποποίηση του 
ΔΛΠ 1 εφαρμόζονται αναδρομικά (ΔΛΠ 8.19 (β)).  

Με βάση την υπάρχουσα δομή του Ομίλου και τις λογιστικές πολιτικές που ακολουθούνται, η Διοίκηση 
δεν αναμένει σημαντικές επιδράσεις στις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου από την εφαρμογή των 
ανωτέρω Προτύπων και διερμηνειών, όταν αυτά καταστούν εφαρμόσιμα. 

Η επίδραση από την εφαρμογή του αναθεωρημένου ΔΛΠ 23 δεν έχει ακόμα προσδιορισθεί.  

Ο Όμιλος δεν έχει σκοπό να εφαρμόσει κανένα από τα προαναφερόμενα Πρότυπα ή τις Διερμηνείες 
νωρίτερα 

5.4. Ανακατάταξη δημοσιευμένων καταστάσεων 

Επισημαίνεται πως τα συγκριτικά στοιχεία της κατάστασης αποτελεσμάτων της περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 
30η Ιουνίου 2007 και ταμιακών ροών, τροποποιήθηκαν για σκοπούς πληρέστερης πληροφόρησης. Οι 
αλλαγές έχουν ως εξής: 
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Αποτελέσματα συγκριτικής περιόδου 1/1-30/6/2007: 

  ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΑ ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΑ ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ 
  ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΙΙ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (ΚΑΤΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ) 01/01-30/6/2007 01/01-30/6/2007 01/01-30/6/2007 01/04-30/6/2007 01/04-30/6/2007 01/04-30/6/2007 
                          
Πωλήσεις 53.212 53.066 53.212 53.066 - - 31.640 31.989 31.640 31.989 - - 
Κόστος πωλήσεων (22.732) (23.920) (22.732) (23.920) - - (11.558) (12.755) (11.558) (12.755) - - 
Μικτό κέρδος 30.480 29.146 30.480 29.146 - - 20.081 19.234 20.081 19.234 - - 
Άλλα έσοδα 17.502 17.349 983 960 16.519 16.389 16.471 16.593 86 204 16.385 16.389 
Έξοδα διαθέσεως (22.569) (19.311) (22.569) (19.311) - - (14.201) (11.442) (14.335) (11.442) - - 
Έξοδα διοικήσεως (3.887) (2.898) (3.887) (2.898) - - (2.636) (1.945) (2.636) (1.945) - - 
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης (272) (272) (272) (272) - - (147) (147) (147) (147) - - 
Άλλα έξοδα (439) (146) (419) (125) (20) (20) (317) (56) (312) (52) (4) (4) 
Αποτελέσματα εκμετάλλευσης 
Προ φόρων, Χρηματοδοτικών, 
Επενδυτικών Αποτελεσμάτων 20.815 23.868 4.316 7.499 16.499 16.369 19.252 22.237 2.737 5.852 16.381 16.385 
 Αποσβέσεις  2.556 2.445 2.556 2.445 - - 1.324 1.229 1.324 1.229 - - 
Αποτελέσματα εκμετάλλευσης 
Προ φόρων, Χρηματοδοτικών, 
Επενδυτικών Αποτελεσμάτων & 
Αποσβέσεων 23.371 26.313 6.872 9.944 16.499 16.369 20.576 23.466 4.061 7.081 16.381 16.385 
Κέρδη/ (ζημιές) από εκποίηση 
παγίων     16.181 16.051 (16.181) (16.051) - - 16.047 16.051 (16.047) (16.051) 
Χρηματοοικονομικό κόστος 
(καθαρό) (860) (898) (542) (580) (318) (318) (401) (478) (67) (144) (334) (334) 
Αποτελέσματα από συγγενείς 
επιχειρήσεις (310) (7.043) (310) (7.043) - - (310) (7.043) (176) (7.043) - - 
Κέρδος (ζημία) προ φόρου 19.646 15.928 19.646 15.928 - - 18.542 14.717 18.542 14.717 - - 
Φόρος εισοδήματος (6.008) (5.834) (6.008) (5.834) - - (5.740) (5.563) (5.740) (5.563) - - 
Καθαρό κέρδος (ζημία) από 
συνεχιζόμενες δραστηριότητες 13.638 10.094 13.638 10.094 - - 12.802 9.153 12.802 9.153 - - 
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Κατάσταση ταμειακών ροών περιόδου 1/1-30/6/2007: 

  ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΑ  ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ  
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΕΤΑΙΡΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΕΤΑΙΡΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΕΤΑΙΡΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Ποσά σε Ευρώ 
1/1/2007-
30/6/2007 

1/1/2007-
30/6/2007 

1/1/2007-
30/6/2007 

1/1/2007-
30/6/2007 

1/1/2007-
30/6/2007 

1/1/2007-
30/6/2007 

Ταμιακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες             
Κέρδη προ φόρων 19.646 15.928 19.646 15.928 - - 
Προσαρμογές για:         - - 

Αποσβέσεις 2.556 2.445 2.556 2.445 - - 
Προβλέψεις 776 776 776 776 - - 
Χρεωστικούς τόκους 952 952 952 952 - - 
Πιστωτικούς τόκους (54) (54) (54) (54) - - 
Ζημιές/ (Κέρδη) από εκποίηση 

παγίων (16.181) (16.051) (16.181) (16.051) - - 
Αποτέλεσμα θυγατρικής που 

τέθηκε σε εκκαθάριση και δεν 
ενοποιήθηκε 2.606 - 2.606 - - - 

(κέρδος)/ζημιά από συγγενείς 
επιχειρήσεις 310 7.043 310 7.043 - - 
Μείωση/(αύξηση) αποθεμάτων (4.151) (2.802) (4.151) (2.802) - - 
Μείωση/(αύξηση) απαιτήσεων (620) (1.843) (620) (1.843) - - 
(Μείωση)/αύξηση υποχρεώσεων 
(πλην τραπεζών) (129) (427) (129) (1.000) - 573 
Τόκοι πληρωθέντες (898) (898) (898) (898) - - 
Φόρος εισοδήματος πληρωθείς (1.122) (1.122) (1.122) (1.122) - - 
Ταμιακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες 3.688 3.946 3.688 3.373 - 573 
            - 
Ταμιακές ροές από επενδυτικές 
δραστηριότητες         - - 
(Απόκτηση) / Διάθεση θυγατρικής 60 60 60 60 - - 
 Αγορά ενσωμάτων παγίων και άυλων 
παγίων  (14.153) (7.616) (14.153) (7.616) - - 
Είσπραξη από πώληση ενσωμάτων 
παγίων 43.500 39.500 43.500 39.500 - - 
Mεταβολή ταμείου θυγατρικής που 
τέθηκε σε εκκαθάριση και θυγατρικής 
που πουλήθηκε (83) - (83) - - - 
Εισπράξεις Προκαταβολών 
Μελλοντικής Πώλησης Ενσώματων 
Παγίων 6.350 - 6.350 - - - 
Ταμιακές ροές από επενδυτικές 
δραστηριότητες 35.674 31.944 35.674 31.944 - - 
            - 
Ταμιακές ροές από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες         - - 
Λήψη δανείων 4.993 4.500 4.993 4.500 - - 
          - - 
Εξόφληση δανείων (19.600) (15.600) (19.600) (15.600) - - 
 Χρηματοδότηση θυγατρικών 
εταιρειών  - - - 573 - (573) 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από 
χρηματοδοτικές 
μισθώσεις(χρεολύσια) (22.369) (22.368) (22.369) (22.368) - - 
Μερίσματα πληρωθέντα (1) (1) (1) (1) - - 
Ταμιακές ροές από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες (36.976) (33.469) (36.976) (32.896) - (573) 
            

 Καθαρή αύξηση (μείωση) στα 
ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 2.385 2.421 2.385 2.421 - - 
Ταμιακά διαθέσιμα στην αρχή της 
περιόδου 3.368 2.673 3.368 2.673 - - 
Ταμιακά διαθέσιμα στη λήξη της 
περιόδου 5.753 5.095 5.753 5.095 - - 

Οι παραπάνω τροποποιήσεις δεν είχαν επιπτώσεις στον κύκλο εργασιών, στα αποτελέσματα μετά από 
φόρους, στα δικαιώματα μειοψηφίας, καθώς και στην καθαρή θέση των μετόχων της εταιρείας. 

Ειδικότερα για την κατάσταση αποτελεσμάτων μεταφέρθηκαν όλες οι συναλλαγματικές διαφορές από τα 
άλλα έσοδα και άλλα έξοδα, στο χρηματοοικονομικό κόστος. Επιπλέον, σύμφωνα με την Εγκύκλιο 34 της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, αναμορφώθηκαν τα «Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων» και τα «Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων». Η σημαντική μεταβολή που παρατηρείται οφείλεται σε κέρδος πώλησης του ακινήτου 
Expo Athens που πραγματοποιήθηκε το Α’ εξάμηνο της προηγούμενης χρήσης. 

Στις ταμειακές ροές οι ανακατατάξεις αφορούν την μεταφορά κονδυλίων μεταξύ των λειτουργικών και των 
χρηματοδοτικών δραστηριοτήτων. 

5.5. Πληροφόρηση κατά γεωγραφικό τομέα 

Η έδρα του Ομίλου είναι η Ελλάδα. Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στο εσωτερικό (Ελλάδα) και στο 
εξωτερικό (στη Βουλγαρία, στην Π.Γ.Δ.Μ., τη Ρουμανία, την Κύπρο και την Πολωνία). Οι εκμεταλλεύσεις 
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στην Βουλγαρία, την Π.Γ.Δ.Μ. και την Κύπρο έχουν ξεκινήσει τη εμπορική τους δραστηριότητα σε 
προηγούμενες χρήσεις, ενώ η εταιρεία στην Πολωνία συστάθηκε την 31η Ιανουαρίου 2008, και η 
εμπορική λειτουργία του καταστήματος ξεκίνησε την 28η Φεβρουαρίου 2008.  

Μετά από την στρατηγική αναδιοργάνωση του Ομίλου που πραγματοποιήθηκε στην προηγούμενη χρήση 
και την απόφαση να διακοπεί η λειτουργία της θυγατρικής εταιρείας MEGATHLON HELLAS AE και να 
τεθεί σε καθεστώς εκκαθάρισης, ο όμιλος επικεντρώνεται πλέον κατά κύριο λόγo στις πωλήσεις λιανικής. 

01/01/08 - 30/06/2008   Ελλάδα  
 Λοιπές χώρες 

Ευρωζώνης   Σύνολο  
 Σύνολο Καθαρών Πωλήσεων  60.381 5.426 65.807 
 Μικτό Αποτέλεσμα  40.816 3.200 44.016 
 Καθαρά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα  (765) 853 88 
 Κέρδη προ φόρων  6.757 (471) 6.285 
 Φόρος εισοδήματος  (1.671) 47 (1.624) 
 Καθαρά κέρδη  5.085 (424) 4.661 
 Αποσβέσεις  (3.406) (682) (4.088) 

30/6/2008       
 Ενσώματες ακινητοποιήσεις  54.738 13.101 67.839 
 Λοιπό ενεργητικό  51.193 17.436 68.629 
 Σύνολο Ενεργητικού  105.931 30.537 136.468 
 Σύνολο Υποχρεώσεων  74.813 3.625 78.437 

 1/1-30/06/2007   Ελλάδα  
 Λοιπές Χώρες 

Ευρωζώνης   Σύνολο  
 Σύνολο Καθαρών Πωλήσεων  50.887 2.325 53.212 
 Μικτό Αποτέλεσμα  29.335 1.145 30.480 
 Καθαρά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα  (1.001) 141 (860) 
 Κέρδη προ φόρων  19.957 (311) 19.646 
 Φόρος εισοδήματος  (5.993) (15) (6.008) 
 Καθαρά κέρδη  13.964 (326) 13.638 
 Αποσβέσεις  (2.460) (96) (2.556) 

30/6/2007       
 Ενσώματες ακινητοποιήσεις  37.677 16.153 53.830 
 Λοιπό ενεργητικό  44.997 4.170 49.167 
 Σύνολο Ενεργητικού  82.674 20.323 102.997 
 Σύνολο Υποχρεώσεων  39.929 13.165 53.095 

5.6. Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου για την Εταιρεία οι καθαρές επενδύσεις σε ενσώματα και άυλα 
περιουσιακά στοιχεία ανήλθαν στο ποσό των € 15.447 χιλ. και αφορούν κατά κύριο λόγο επενδύσεις για 
νέα και παλιά καταστήματα και αγορά εξοπλισμού. Σε επίπεδο Ομίλου το αντίστοιχο ποσό ανήλθε σε € 
19.877 χιλ, που αφορά εκτός των καθαρών επενδύσεων της Εταιρείας και τις καθαρές επενδύσεις των 
θυγατρικών εταιριών του εξωτερικού.  

Το κατάστημα του Ομίλου Sprider Stores στην Λυκόβρυση Αττικής, δέχτηκε στις 28 Ιουνίου 2008 
εμπρηστική επίθεση με αποτέλεσμα να καταστραφεί ολοσχερώς. Τα πάγια στοιχεία του σημείου 
πώλησης ήταν πλήρως ασφαλισμένα και για αξία μεγαλύτερη από την αναπόσβεστη. Για το λόγο αυτό 
εκτιμάται ότι θα ανακτηθεί το σύνολο της ζημιάς που προκλήθηκε από την πυρκαγιά, από την 
ασφαλιστική εταιρεία. Η Sprider Stores έχει διενεργήσει σχετική πρόβλεψη στις οικονομικές της 
καταστάσεις για την είσπραξη ασφαλιστικής αποζημίωσης. 

Πρόθεση του Ομίλου SPRIDER STORES είναι η άμεση επαναλειτουργία του καταστήματος και προς τον 
σκοπό αυτό πρόκειται να ξεκινήσουν οι εργασίες αποκατάστασης, οι οποίες αναμένεται να 
ολοκληρωθούν εντός του επομένου διμήνου.  
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5.7. Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρείες  

Ακολούθως παρατίθεται ανάλυση των συμμετοχών της μητρικής Εταιρείας σε θυγατρικές και συγγενείς: 

Ποσά σε χιλ. € 

ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣΗΣ 

30/06/2008 

ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣΗΣ 

31/12/2007 ΕΔΡΑ-ΧΩΡΑ 

ΆΜΕΣΟ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜ/ΧΗΣ ΣΧΕΣΗ 

ΜΕΘΟΔΟΣ 
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΤΟΜΕΑΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡ
ΙΟΤΗΤΑΣ 

 SPRIDER STORES AEBE       Ελλάς   ΜΗΤΡΙΚΗ   ΜΗΤΡΙΚΗ   ΟΛΙΚΗ  
 Ένδυση-
υπόδηση  

 FASHION LOGISTICS Α.Ε.  15 15  Ελλάς  24,50%  ΣΥΓΓΕΝΗΣ  
 ΜΕΘΟΔΟΣ 
ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ  

 Υπηρεσίες 
Logistics  

 SPRIDER BULGARIA ΜΟΝ. ΕΠΕ 
(ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ)  258 258  Βουλγαρία  100,00%  ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ   ΟΛΙΚΗ  

 Ένδυση-
υπόδηση  

 SPRIDER DOOEL ΜΟΝ. ΕΠΕ 
(ΣΚΟΠΙΑ)  2.286 2.286  Σκόπια  100,00%  ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ   ΟΛΙΚΗ  

 Ένδυση-
υπόδηση  

 SPRIDER HELLAS DOO BEOGRAD 
(ΣΕΡΒΙΑ)  1 1  Σερβία  100,00%  ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ   ΟΛΙΚΗ  

 Ένδυση-
υπόδηση  

 SPRIDER STORES S.R.L. 
(ΡΟΥΜΑΝΙΑ)  6.000 6.000  Ρουμανία  100,00%  ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ   ΟΛΙΚΗ  

 Ένδυση-
υπόδηση  

 SPRIDER STORES (CYPRUS) 
LIMITED  2.700 2.700  Κύπρος  100,00%  ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ   ΟΛΙΚΗ  

 Ένδυση-
υπόδηση  

SPRIDER STORES POLSKA 14 -  Πολωνία  100,00%  ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ   ΟΛΙΚΗ  
 Ένδυση-
υπόδηση  

 ΣΥΝΟΛΟ 11.274 11.260           

Η θυγατρική εταιρεία SPRIDER HELLAS DOO BEOGRAD που είχε συσταθεί με σκοπό την λειτουργία 
καταστημάτων λιανικής στην Σερβία, μπήκε την προηγούμενη χρήση σε καθεστώς εκκαθάρισης. Η 
εκκαθάριση δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί, αλλά δεν αναμένεται να έχει σημαντική επίπτωση στις 
οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας την χρονιά που θα ολοκληρωθεί, καθώς η σύσταση της εταιρείας 
αφορούσε αποκλειστικά την έρευνα αγοράς για ενδεχόμενη δημιουργία καταστημάτων λιανικής στην 
χώρα. 

Την 31η Ιανουαρίου 2008, ιδρύθηκε η κατά 100% θυγατρική εταιρεία SPRIDER STORES POLSKA, με 
μετοχικό κεφάλαιο 50.000 Ζλότι (ΠΛΝ) Πολωνίας (€14.079,35), που ξεκίνησε δραστηριότητα την 28η 
Φεβρουαρίου 2008. 

Σημειώνεται ότι κατά την περίοδο 01 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2008 δεν ενοποιήθηκαν οι εταιρείες 
MEGATHLON HELLAS AE και DAN Κατασκευαστική Α.Ε., οι οποίες είχαν ενοποιηθεί την αντίστοιχη 
περίοδο της προηγούμενης χρήσης. Η μεν MEGATHLON HELLAS AE εκκαθαρίστηκε, η δε DAN 
Κατασκευαστική Α.Ε., πωλήθηκε.  

Δεν υπήρξαν λοιπές μεταβολές στη σύνθεση του ομίλου σε σχέση με την 31η Δεκεμβρίου 2007. 

5.8. Αποθέματα 

Το κατάστημα του Ομίλου Sprider Stores στην Λυκόβρυση Αττικής, δέχτηκε στις 28 Ιουνίου 2008 
εμπρηστική επίθεση με αποτέλεσμα να καταστραφεί ολοσχερώς. Το σημείο πώλησης ήταν πλήρως 
ασφαλισμένο για τα εμπορεύματά του και για αξία μεγαλύτερη από αυτή των εμπορευμάτων που 
καταστράφηκαν. Για το λόγο αυτό εκτιμάται ότι θα ανακτηθεί τουλάχιστον το σύνολο της αξίας των 
αποθεμάτων που καταστράφηκαν, από την ασφαλιστική εταιρεία. Η Sprider Stores έχει διενεργήσει 
σχετική πρόβλεψη στις οικονομικές της καταστάσεις για την είσπραξη ασφαλιστικής αποζημίωσης. 

5.9. Ανάλυση καθαρής θέσης  

Η καθαρή θέση του Ομίλου και της Εταιρείας αφορά τα ακόλουθα: 

Ποσά σε χιλ €   Όμιλος   Εταιρεία  
 ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ  30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
 Κεφάλαιο και αποθεματικά 
αποδιδόμενα στους μετόχους της 
μητρικής          
 Μετοχικό Κεφάλαιο  23.636 23.636 23.636 23.636 
 Υπέρ το άρτιο  241 241 241 241 
 Ίδιες μετοχές          
 Συναλλαγματικές διαφορές  (238) (86) -  -  
 Λοιπά αποθεματικά  3.102 2.050 3.102 2.050 
 Αποτελέσματα εις νέον  31.289 34.692 32.507 36.045 
 Σύνολο  58.031 60.534 59.486 61.972 
 Δικαιώματα μειοψηφίας  - - - - 
 Σύνολο καθαρής θέσης  58.031 60.534 59.486 61.972 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας διαιρείται σε 78.787.980 κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής 
αξίας € 0,30 η κάθε μία. Σημειώνεται, ότι στο τέλος της τρέχουσας περιόδου δεν υπάρχουν μετοχές της 
μητρικής εταιρείας που κατέχονται από την ίδια και συγγενείς της ή θυγατρικές της εταιρείες. 
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Η μετοχή της SPRIDER είναι ελεύθερα διαπραγματεύσιμη στο Χρηματιστήριο Αθηνών στην κατηγορία 
μεγάλης κεφαλαιοποίησης και συμμετέχει στο δείκτη «FTSE ΧΑ Small Cap 40». 

Ο λογαριασμός «Λοιπά Αποθεματικά» του Ομίλου την 31η Δεκεμβρίου 2007 και 30η Ιουνίου 2008 
περιλαμβάνει τις ακόλουθες κατηγορίες αποθεματικών: «Διαφορές αναπροσαρμογής αξίας συμμετοχών 
και χρεογράφων», «Τακτικό αποθεματικό», «Έκτακτα αποθεματικά» και «Αφορολόγητα αποθεματικά 
ειδικών διατάξεων νόμου». 

Από τα ανωτέρω, το τακτικό αποθεματικό σχηματίζεται υποχρεωτικά εκ του νόμου από τα κέρδη 
εκάστης χρήσης και παραμένει στα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας προς συμψηφισμό τυχόν ζημιών που θα 
προκύψουν στο μέλλον ενώ έχει φορολογηθεί μέσα σε κάθε χρήση στην οποία σχηματίστηκε και κατά 
συνέπεια είναι ελεύθερο φόρου. 

Όσον αφορά τα υπόλοιπα αποθεματικά μπορούν να διανεμηθούν στους μετόχους εφόσον καταβληθεί ο 
αναλογούν φόρος. 

Αναλυτική παρουσίαση της κίνησης που παρουσίασε η Καθαρή Θέση του Ομίλου και της Εταιρείας από 
την 1η Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου 2008 και από την 1η Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου 2007 
παρατίθεται στην ενότητα 4.3 «Ενδιάμεση Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων ».  

5.10. Φόρος εισοδήματος  

Ο φόρος εισοδήματος της ενδιάμεσης περιόδου, έχει υπολογιστεί κατ’ εκτίμηση χρησιμοποιώντας τον 
συντελεστή που αναμένεται να ισχύει για όλη τη χρήση 2008 που είναι 25%.  

5.11. Δανεισμός 

Οι δανειακές υποχρεώσεις του Ομίλου και της Εταιρείας, τόσο οι μακροπρόθεσμες όσο και οι 
βραχυπρόθεσμες αναλύονται στον επόμενο πίνακα: 

Ποσά σε χιλ. €  ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
  30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
 Μακροπρόθεσμος δανεισμός          
 Leasing ακίνητων περιουσιακών 
στοιχείων  3.401 3.594 3.401 3.594 
 Μακροπρόθεσμα δάνεια τραπεζών  - - - - 
 Σύνολο μακροπρόθεσμου 
δανεισμού  3.401 3.594 3.401 3.594 
          
 Βραχυπρόθεσμος δανεισμός          
 Βραχυπρόθεσμο μέρος 
ομολογιακών δανείων πληρωτέο 
εντός 1 έτους και μακρ. δάνεια 
πληρ. σε 1 έτος  - - - - 
 Βραχυπρόθεσμα δάνεια τραπεζών  21.000 500 21.000 500 
 Leasing ακίνητων περιουσιακών 
στοιχείων  606 907 606 907 
 Σύνολο βραχυπρόθεσμου 
δανεισμού  21.606 1.407 21.606 1.407 
          
  25.006 5.001 25.006 5.001 
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   ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  
 Ποσά σε χιλ. €  30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
 Leasing ακινήτων περιουσιακών 
στοιχείων πληρωτέο σε ένα έτος 
(Κεφάλαιο)  606 907 606 907 
 Τόκοι που αναλογούν  223 249 223 249 
 Βραχυπρόθεσμο 
Τοκοχρεολύσιο  829 1.156 829 1.156 
          
 Leasing ακινήτων περιουσιακών 
στοιχείων πληρωτέο σε δύο με 
πέντε έτη (κεφάλαιο)  672 846 672 846 
 Τόκοι που αναλογούν  736 759 736 759 
 Τοκοχρεολύσιο  1.408 1.605 1.408 1.605 
          
 Leasing ακινήτων περιουσιακών 
στοιχείων πληρωτέο πέραν των 
πέντε ετών(κεφάλαιο)  2.729 2.748 2.729 2.748 
 Τόκοι που αναλογούν  669 926 669 926 
 Τοκοχρεολύσιο  3.398 3.674 3.398 3.674 
          
 Μακροπρόθεσμα 
Τοκοχρεολύσια  4.805 5.280 4.805 5.280 
          
 ΣΥΝΟΛΟ  5.635 6.436 5.635 6.436 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου η Εταιρεία έλαβε νέα βραχυπρόθεσμα δάνεια ποσού €20.500 χιλ. Δεν 
προχώρησε στην σύναψη νέων συμβάσεων χρηματοδοτικής μίσθωσης, ενώ αποπλήρωσε υποχρεώσεις 
από χρηματοδοτικές μισθώσεις € 495 χιλ. Οι λοιπές εταιρείες που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση της 
30η Ιουνίου 2008 δεν έχουν δανειακές υποχρεώσεις. 

Τα πραγματικά σταθμισμένα μέσα επιτόκια δανεισμού της Εταιρείας ανήλθαν σε παρόμοια επίπεδα με 
αυτά της 31ης Δεκεμβρίου 2007, ήτοι περίπου 5,5%. 

Για την εξασφάλιση του τραπεζικού δανεισμό παρέχονται ως ασφάλεια υποθήκες για τις εδαφικές 
εκτάσεις και τα κτίρια του ομίλου χιλ € 3.111. 

Η Εταιρεία με την από 22 Νοεμβρίου 2007 απόφαση της Γενική Συνέλευσης, πρότεινε και ενέκρινε την 
σύναψη ομολογιακού δανείου ποσού έως € 60.000 χιλ. Το ποσό που τελικά εγκρίθηκε ανήλθε σε € 
35.000 χιλ και υπογράφηκε σύμβαση στις 29 Ιουλίου 2008 με τις τράπεζες, Εμπορική Τράπεζα της 
Ελλάδας και Γενική Τράπεζα της Ελλάδος. Έχει πραγματοποιηθεί η έκδοση της πρώτης σειράς ομολογιών 
αξίας € 15.000 χιλ. Η διάρκεια του δανείου είναι 5 έτη και λήγει στις 29 Ιουλίου 2013. 

Τα αντληθέντα αυτά κεφάλαια, πρόκειται να χρησιμοποιηθούν αφενός για την χρηματοδότηση του 
υφιστάμενου επενδυτικού προγράμματος της Εταιρείας, το οποίο προβλέπει ότι μέχρι το 2011 ο Όμιλος 
SPRIDER STORES θα λειτουργεί 150 καταστήματα σε Ελλάδα και εξωτερικό και αφετέρου για την 
χρηματοδότηση νέας επένδυσης σε logistics, δηλαδή της νέας αποθήκης η οποία εξετάζεται το 
ενδεχόμενο να κατασκευαστεί εκτός Ελλάδας, προκειμένου να εξυπηρετήσει τις ανάγκες των θυγατρικών 
εταιριών του Ομίλου στη Νότια και Ανατολική Ευρώπη.  

Η Εταιρεία πραγματοποιεί τις πωλήσεις της μέσα από ένα δίκτυο μισθωμένων καταστημάτων και λοιπών 
εγκαταστάσεων που για τους σκοπούς των ΔΠΧΠ θεωρούνται λειτουργικές μισθώσεις. Ακολούθως 
παρατίθεται ανάλυση των ενοικίων που θα καταβληθούν τα προσεχή έτη: 

  ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Ποσά σε χιλ. € 30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
Λειτουργικές μισθώσεις που θα 
πληρωθούν σε 1 έτος 14.031 14.926 12.097 11.828 
Υποσύνολο 1: Βραχυπρόθεσμες 
λειτουργικές μισθώσεις 14.031 14.926 12.097 11.828 
Λειτουργικές μισθώσεις που θα 
πληρωθούν σε 2 με 5 έτη 67.524 63.385 49.965 50.536 
Υποσύνολο 2 67.524 63.385 49.965 50.536 
Λειτουργικές μισθώσεις που θα 
πληρωθούν μετά από 5 έτη 95.363 100.012 80.104 89.217 
Υποσύνολο 3 95.363 100.012 80.104 89.217 
Υποσύνολο 4 (=2+3): 
Μακροπρόθεσμες λειτουργικές 
μισθώσεις 162.886 163.397 130.069 139.753 
ΣΥΝΟΛΟ (=1+4) 176.917 178.323 142.166 151.581 
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5.12. Αποτελέσματα περιόδου 1ης Ιανουαρίου 2008 έως 30ης Ιουνίου 2008 

Η δραστηριότητα της Εταιρείας και του Ομίλου χαρακτηρίζεται από έντονη εποχικότητα καθώς πάνω 
από τα 2/3 του κύκλου εργασιών και των καθαρών κερδών πραγματοποιούνται το 2ο και 4ο τρίμηνο 
κάθε χρήσης ενώ το υπόλοιπο 1/3 πραγματοποιείται το 1ο και 3ο τρίμηνο. Παρόμοια εποχικότητα στον 
κύκλο εργασιών και στα καθαρά κέρδη παρουσιάζει το τρέχον εξάμηνο 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 
2008.  

Στον κύκλο εργασιών των εξαμηνιαίων οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας και του ομίλου, δεν 
περιλαμβάνονται πωλήσεις περίπου € 1.200 χιλ, που πραγματοποιήθηκαν για λογαριασμό τρίτων 
(πωλήσεις σε παρακαταθήκη). 

5.13. Κέρδη ανά μετοχή 

Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το κέρδος που αναλογεί στους κατόχους κοινών 
μετοχών της μητρικής οικονομικής οντότητας με το μέσο σταθμισμένο αριθμό κοινών μετοχών σε 
κυκλοφορία κατά τη διάρκεια της λογιστικής περιόδου. Σημειώνεται πως τα συγκριτικά στοιχεία της 
περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2007, έχουν αναμορφωθεί από τα προηγούμενα δημοσιευμένα, 
λόγω της μεταβολής της ονομαστικής αξίας της μετοχής και της κεφαλαιοποίησης μέρους του «Υπέρ το 
άρτιο». Περισσότερα αναφέρονται στην παράγραφο 6.9.1 των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 
31ης Δεκεμβρίου 2007. 

Ακολούθως παρατίθεται ανάλυση των κερδών κατά μετοχή που αναλογούν στους μετόχους της 
μητρικής Εταιρείας: 

Ποσά σε χιλ. €   ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  
  30/6/2008 30/6/2007 30/6/2008 30/6/2007 
 Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους 
της μητρικής  4.661 13.638 4.525 10.094 
 Σταθμισμένος μέσος όρος του αριθμού 
των μετοχών  78.788 78.788 78.788 78.788 
 Βασικά κέρδη ανά μετοχή (σε €)  0,0592 € 0,1731 € 0,0574 € 0,1281 € 

5.14. Αγορές-πωλήσεις επιχειρήσεων (θυγατρικών) που έγιναν μέσα στην περίοδο 

Κατά τη διάρκεια της τρέχουσας περιόδου η εταιρεία προέβη στην σύσταση της θυγατρικής SPRIDER 
STORES POLSKA, με έδρα την Πολωνία. Το ύψος της επένδυσης ανήλθε σε € 14 χιλ. 

5.15. Ανάλυση προβλέψεων  

Ποσά σε χιλ. €   ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  
  30/6/2008 30/6/2008 
 Προβλέψεις για φορολογικά ανέλεγκτες χρήσεις  317 317 
 Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού  1.003 1.003 
 ΣΥΝΟΛΟ  1.320 1.320 

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν 
σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία του Ομίλου. Δεν έχουν σχηματιστεί 
σχετικές προβλέψεις. 
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5.16. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Οι κατωτέρω συναλλαγές αφορούν συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη: 

Πωλήσεις αγαθών ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Ποσά σε χιλ. € 01.01-30.06.2008 01.01-30.06.2007 01.01-30.06.2008 01.01-30.06.2007 
Μητρική 0,00 0,00 0,00 0,00 
Θυγατρικές - - 3.921 2.532 
Άλλα συνδεδεμένα μέρη 179 230 479 230 
Σύνολο 179 230 4.400 2.762 
Αγορές αγαθών 
Ποσά σε χιλ. € 01.01-30.06.2008 01.01-30.06.2007 01.01-30.06.2008 01.01-30.06.2007 
Θυγατρικές - - - 2.160 
Άλλα συνδεδεμένα μέρη 1.800 1.393 4.329 1.349 
Σύνολο 1.800 1.393 4.329 3.509 

Εγγυήσεις σε συνδεδεμένα μέρη 
Ποσά σε χιλ. € 30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
Θυγατρικές 2.702 - 3.202 3.202 
Σύνολο 2.702 - 3.202 3.202 
Απαιτήσεις 
Ποσά σε χιλ. € 30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
Θυγατρικές 559 - 8.898 2.727 
Συνδεδεμένες 154 207 154 207 
Βασικά διοικητικά στελέχη - 135 - 135 
Άλλα συνδεδεμένα μέρη 140 446 294 445 
Σύνολο 853 787 9.346 3.513 

Υποχρεώσεις 
Ποσά σε χιλ. € 30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
Συνδεδεμένες - - 1.029 - 
Άλλα συνδεδεμένα μέρη 652 660 632 637 
Σύνολο 652 660 1.661 637 

 

   ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
          
 Ποσά σε χιλ. €  01/01-30/06/2008 01/01-30/06/2007 01/01-30/06/2008 01/01-30/06/2007 
 Διευθυντικά στελέχη          
 Μισθοί  1.131 1.082 1.054 918 
 Κόστος κοινωνικής ασφάλισης  169 192 153 134 
 Bonus  321 79 321 77 
  1.621 1.353 1.528 1.129 

Από τις ανωτέρω συναλλαγές, οι συναλλαγές και υπόλοιπα με τις θυγατρικές εταιρείες έχουν απαλειφθεί 
από τα ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του Ομίλου. 

Σημειώνεται, ότι δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ ή σε διευθυντικά στελέχη του Ομίλου και 
τις οικογένειές τους. 

5.17. Ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις 

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν 
σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία του Ομίλου. Δεν έχουν σχηματιστεί 
σχετικές προβλέψεις. 

Η Sprider Stores Α.Ε. έχει απαίτηση από την ασφαλιστική της εταιρεία για την κάλυψη της ολοσχερούς 
καταστροφής που διενεργήθηκε στο κατάστημα της Λυκόβρυσης στις 28 Ιουνίου 2008. Δεδομένου ότι 
τόσο ο πάγιος εξοπλισμός, όσο και τα εμπορεύματα ήταν πλήρως ασφαλισμένα, η εταιρεία έχει 
διενεργήσει σχετική πρόβλεψη για την απαίτηση από την ασφαλιστική εταιρεία.  
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Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιριών του Ομίλου έχουν ως εξής: 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ 

ΧΡΗΣΕΙΣ 
SPRIDER STORES A.E. 2007 
FASHION LOGISTICS A.E. 2/8/2006-2007 
SPRIDER HELLAS DOO BEOGRAD (ΣΕΡΒΙΑ) 2006-2007 
SPRIDER BULGARIA MON ΕΠΕ  2000-2007 
SPRIDER DOOEL ΜΟΝ ΕΠΕ (ΣΚΟΠΙΑ) 2005-2007 
SPRIDER STORES S.R.L (ΡΟΥΜΑΝΙΑ) 2006-2007 
SPRIDER STORES (CYPRUS) LIMITED 2006-2007 
SPRIDER STORES POLSKA SP. Z.o.o. - 

Για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιριών του Ομίλου, υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής 
πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν από 
τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. Για τις ανέλεγκτες αυτές χρήσεις, η Εταιρεία και ο Όμιλος διενήργησαν 
επαρκείς προβλέψεις για ενδεχόμενους φόρους (σημείωση 5.15). 

Η θυγατρική του Ομίλου στην Πολωνία ιδρύθηκε την 31η Ιανουαρίου 2008 και ως εκ τούτου δεν έχει 
ακόμα ολοκληρώσει την πρώτη εταιρική της χρήση. 

5.18. Εγγυήσεις 

Ο Όμιλος και η Εταιρεία έχουν ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις σε σχέση με τράπεζες, λοιπές 
εγγυήσεις και άλλα θέματα που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας, ως εξής: 

Ποσά σε χιλ. €  30/6/2008 31/12/2007 
 Παραχωρημένες προσημειώσεις σε οικόπεδα και κτίρια για χορήγηση 
δανείων  3.111 3.111 
 Παραχωρημένες εγγυήσεις υπέρ τρίτων (θυγατρικές)  2.702 3.202 
 Λοιπές Εγγυητικές επιστολές εξασφάλισης υποχρεώσεων  4.345 4.589 
 Εγγυητικές επιστολές (σε δήμους) καλής εκτέλεσης  1.956 1.308 
 Ενέγγυες πιστώσεις  24.004 6.913 
 ΣΥΝΟΛΟ  36.118 19.123 

5.19. Μερίσματα 

Κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση της 17ης Ιουνίου 2008, αποφασίστηκε η διανομή μερίσματος ύψους 
ευρώ 0,089 ανά μετοχή. Ως ημερομηνία αποκοπής του μερίσματος ορίσθηκε η 1η Ιουλίου 2008 
(δικαίωμα προς απόληψη μερίσματος θα έχουν όσοι είναι εγγεγραμμένοι στο μετοχολόγιο της εταιρείας 
την 30η Ιουνίου 2008) και ημερομηνία έναρξης καταβολής μερίσματος η 9η Ιουλίου 2008.  

5.20. Αριθμός προσωπικού 

Ο αριθμός απασχολούμενου προσωπικού την 30η Ιουνίου 2008 σε επίπεδο Ομίλου ανέρχεται σε 1.946 
άτομα και σε επίπεδο εταιρείας σε 1.599 ενώ κατά τη συγκριτική περίοδο ανερχόταν σε 1.212 και 1.104 
αντίστοιχα. 

5.21. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού της ενδιάμεσης περιόδου 

Πέρα των ήδη αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν άλλα μεταγενέστερα των οικονομικών 
καταστάσεων γεγονότα, τα οποία να αφορούν είτε τον Όμιλο είτε την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται 
αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης. 

Ανθούσα, 21 Αυγούστου 2008 

Αθανάσιος 
Χατζηιωάννου του 

Δωρόθεου 

 Χαράλαμπος Ξυλούρης 
του Εμμανουήλ 

 Αντώνης Θεοχάρης 
του Θρασύβουλου 

 Ιφιγένεια Χατζηδάκη του 
Νικολάου 
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